

新一届香港特别行政区政府官员亮相

梁振英:新团队将适度有为,稳中求变



据新华社香港6月28日电(记者 高路) 香港特别行政区第四任行政长官梁振英28日率刚获国务院任命的第四届特区政府主要官员集中亮相,并承诺新团队会适度有为,稳中求变,改善市民生活,保持社会和谐稳定。

依照香港特别行政区基本法的有关规定,根据香港特别行政区第四任行政长官梁振英的提名,国务院28日任命了香港特别行政区第四届政府3个司12个局,

入境处、海关、廉政公署、审计署与警务处等5个部门共20名主要官员的任命,获任命的官员将于今年7月1日起履行职责。

梁振英说,他与他的问责团队有一致的理念,都希望稳中求变,都希望贡献自己的力量。“让香港人,包括我们的下一代,同时看到希望和前景”。

梁振英说,“齐心、一意、为香港”是他的信念,也是有效施政的必要条件。政府要和全社会齐心,

就必须拉近和各地区、各阶层和各行业的市民之间的地理距离、心理距离和政策距离,官员要充分掌握民情民意,也要让市民认识官员。他表示将与团队一起建立面向市民的政府,倾听市民心声,收集民间智慧。

梁振英说,他本人将和政务司司长林郑月娥以及一些局长前往香港6个区,与市民会面,听取诉求和意见。此后两个周末会到余下的12个区与市民会面。

梁振英说,未来5年,新一届特区政府会适度有为,稳中求变,维护香港珍贵的核心价值,解决深层次矛盾,改善市民生活,保持社会和谐稳定。他说:“我知道前路是崎岖的,面对的挑战也不少。但我们会迎难而上,我有信心,我和我的团队能够克服困难,以行动证明我们对香港的承担,为香港带来积极的改变,不会辜负广大市民对新一届政府的期望。”

头条链接

财政部在港发行230亿国债

鼓励符合条件的企业赴港投资,推动内地与香港企业联合“走出去”;支持珠三角地区港口、机场、轨道交通之间的衔接与合作等。

28日,财政部在港宣布发行230亿元人民币国债,这是财政部第四次在港发行人民币国债,也是规模最大的一次。

中央将允许内地旅行社乘坐邮轮从香港到台湾后,继续乘坐该邮轮前往日本或韩国旅游再返回内地。

据新华社

沪深港交易所 在港设合资公司

香港交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所28日在香港签订协议,在港设立合资公司,从事金融产品开发和金融服务,以推动中国资本市场对外开放和改革发展,提升中国资本市场竞争力。

合资公司的初始注册资本为3亿港元,由香港交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所各出资1亿港元。

据新华社

056型护卫舰 将加入驻港部队

据新华社电 国防部新闻发言人耿雁生28日说,驻军是维护香港繁荣稳定的基本军事力量,担负着防卫作战、宣示主权、协助特区政府维护社会治安和救灾等多样化任务。

关于驻港部队的装备,耿雁生说,驻港部队进入香港以来,武器装备不断更新,通过滚动调整,战斗力得到提升。“据了解,056型护卫舰已经列入驻港部队换装计划。”耿雁生说。

相关链接

国防部: 航母平台正在建设当中

记者:本月22日航母平台已经完成了第八次海试任务回到大连。有网友拍的照片显示航母的挡焰板已经全部升起。请介绍一下航母平台试验的最新成果?

耿雁生:目前,航母平台正在建设当中。有关海试情况,现在没有可供发布的信息。

没有计划出版 美日军力官方报告

记者:日本媒体报道称,今年5月以来中国海军不断地在太平洋海域进行远洋训练,意在大力发展海上大型国家建设事业,请问对此有何评论?

耿雁生:日媒的有关言论是没有根据的。中国海军舰艇编队在这一海域进行年度训练内的例行训练,不针对任何特定国家和目标,是符合相关国际法和国际实践的。

目前,官方没有出版美日军力评估报告的计划。

综合新华社等

部分官员简历

■政务司司长林郑月娥

现年55岁,于2007年7月1日获委任为发展局局长。她在1980

年8月加入政务体系,并在2006年9月晋升为首长级甲一级政务官。她曾在多个决策局和部门服务,包括2000年8月至2003年10

月出任社会福利署署长、2003年11月至2004年5月出任房屋及规划地政局常任秘书长(规划及地政),2004年9月至2006年3月出

任香港驻伦敦经济贸易办事处处长。而在出任发展局局长前,她任民政事务局常任秘书长。

■财政司司长曾俊华

现年61岁,于2007年7月1日获委任为财政司司长。他于1982年11月加入香港政府,1987年至

1991年出任财政司政务助理,1991年至1995年年初出任贸易署助理署长,1995年至1997年6月出任总督私人秘书,1997年7月至1999年2月出任香港驻伦敦经济

贸易办事处处长,1999年3月至2001年7月出任海关关长,2001年7月至2002年6月出任规划地政局局长,2002年7月至2003年7月出任房屋及规划地政局常任秘书长

(规划及地政),2003年8月至2006年1月出任工商及科技局局长,2006年1月出任行政长官办公室主任,直至第二届特区政府任期完毕。

■律政司司长袁国强

现年48岁,执业期间专注处

理民事诉讼,特别是商业纠纷。主要执业范围包括合同争议、公司股东及合伙人纠纷、公司清盘及

个人破产诉讼、信托案件、银行和金融产品诉讼等案件。袁国强执业15年后于2003年获委任为资深

大律师。自2006年起,袁国强获委任为香港高等法院原讼庭特委法官。

据新华社

军队将研究三沙市军事机构设置

国防部:在管辖海域已建常态化的战备巡逻制度

据新华社北京6月28日电(记者 白洁 杨依军) 国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生28日在北京举行的国防部例行记者会上,就三沙市军事机构设置、中国海军西太平洋训练、中美军事关系等问题答记者问。

妄想改变钓鱼岛属性 是徒劳的

记者:我们关注到日本日前表示他们会考虑在钓鱼岛附近驻军的可能性,请问军方如何回应?有解放军少将表示按照惯例,新成立的三沙市应设立师级军分区,请问中方是否有部署安排?

耿雁生:钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。任何人采取任何手段妄想改变这一事实都是徒劳的。

近日,国务院已经批准设立地级三沙市,军队将根据有关规定,研究相关军事机构的设置问题。

军队维护海洋权益的决心和意志坚定不移



耿雁生大校答记者问

记者:如果越南战机在所谓的巡视过程中入侵三沙市的领空,中国军方将如何应对?

耿雁生:中国军队始终肩负着捍卫国家领土主权和维护国家海洋权益的职责任务,这与三沙市的设立与否没有直接关系。我们坚决反对任何军事挑衅行为。对于危害国家安全利益的行为,中国军队将根据相关规定采取相应的行动。

记者:近日越南空军派出了

巡逻机飞往我国南沙群岛进行所谓的巡逻和侦查任务,单方面挑起南海紧张局势。在这种情况下,解放军采取了哪些相应措施?

耿雁生:中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。为了维护国家主权、安全和发展利益,中国军队在管辖海域已经建立了常态化的战备巡逻制度。中国军队捍卫国家领土主权和维护海洋权益的决心和意志坚定不移。

频繁举行联合军演 不利于朝鲜半岛稳定

记者:本月21日-22日美日韩在朝鲜半岛以南的领域举行了联合军演,23日-25日美韩又在黄海海域举行了军演。有分析称这两次军演都是旨在抑制朝鲜和“海上活动日益活跃”的中国,请问对此有何评论?

耿雁生:保持朝鲜半岛的和平稳定,符合有关各方的共同利益。有关国家刻意强化军事同盟,频繁举行联合军演,不利于这一地区的和平稳定,也不符合和平、发展、合作的时代潮流。

记者:近日美国又邀请26个国家于6月27日至8月期间在夏威夷举行迄今为止规模最大的环太平洋演习,俄罗斯首次参与,而中国、巴基斯坦和朝鲜缺席。请问中方对此有何评论?

耿雁生:关于刚刚举行的环太平洋联合军演,我们注意到了相关情况。坦率地讲,我们不认为这是一个多么大的事,不值得大惊小怪。我们希望有关各方多做有利于维护本地区和平稳定的事情,而不是相反。